Vyberte jazyk, ve kterém chcete odpovédét na otazky/ Choose the language in which you want to
answer the questions/ Bbi6epuTe 53blK, Ha KOTOPO...iTb MOBY, IKOKO XO4€eTe BiAMOBIAaTH Ha 3aMnuTaHHS

185 oTBETOB

Y

@ Angligtina/English/AHrnuiickuin/
AHrnincoka

[ ) Rustina/Russian/Pycckuii/Pociicbka

@ Ukrajinstina/Ukrainian/YkpanHckuin/
YkpaiHcbka

@ Cestina/Czech/Mewickuit/Mecbka

Odpovédi respondentd, ktefi odpovidali na otazky v anglictiné.

How old are you?
13 otBeTOB

76,9%

Your gender
13 oTBeTOB

@ Less than 18
® 18-25

© 26-40

® 41-55

@ Over 55

® Female
® Male
@ Prefer not to say



Where are you from?
13 oTBeETOB

@ Kazakhstan
38,5% . Ukraine
@ Uzbekistan

How long have you lived in the Czech Republic?

13 oTBETOB
@ 0-2 years
® 3-5years
© 6-7 years
@ 8-10 years
I A @ Over 10 years

30,8%

The purpose of coming to the Czech Republic was:
13 oTBeTOB

@ Study

@® Work

@ Family reunification
@ | am refugee




Did you know Czech language before you came to the Czech Republic?
13 oTBeTOB

® Yes
® No
30,8% @ Yes, alittle

ey

What languages do you know?
13 oTBeTOB

Czech 12 (92,3 %)
Russian 11 (84,6 %)
Ukrainian
German 1(7,7 %)
0,0 2,5 5,0 75 10,0 12,5

What language do you use most often when shopping in a store?
13 oTBeTOB

English 5 (38,5 %)
Czech 13 (100 %)
Russian [0 (0 %)
Ukrainian |0 (0 %)

German [—0 (0 %)




What language do you use most often when you visit the doctor?
13 oTBeTOB

English 7 (53,8 %)
Czech 12 (92,3 %)
Russian 3 (23,1 %)
Ukrainian 0 (0 %)
German 0 (0 %)
0,0 2,5 5,0 75 10,0 12,5

What language do you use most often when visiting the authorities?
13 oTBeTOB

English 5 (38,5 %)
Czech 13 (100 %)
Russian

Ukrainian

German

15

How do you feel integrated into Czech society?
13 oTBeTOB

@ Very integrated
@ Sufficiently integrated
@ Little integrated
@ | don't feel integrated

38,5%

ey




Odpovédi respondentd, ktefi odpovidali na otazky v rustiné.

Ckonbko Bam net ?
88 oTBETOB

@ MeHblue 18
® 18-25
© 26-40
® 41-55
@ Eonbuue 55
Kakoro BblI nona?
88 oTBeTOB
@ XeHwwuHa
@ MyxuunHa
@ He xody oTBeYaTh Ha 3TOT BOMPOC
OTkyna BbI?
88 oTBeTOB

@ KasaxcraH
@ Ykpauna
© YsbekucraH




Kak gaBHo BbI XuBeTe B Yewuckoin Pecnybnuke?
88 oTBETOB

Llenbto npresaa B Yewickyto pecnybnmky 6bis10:
88 oTBETOB

® 0-2ropa

® 3-5 ner

© 6-7 net

@® 8-10 net

@ Eornbuwe 10 net
@ xouy nocTynuTh

@ Yueba

@ Pabora

© BoccoeanHeHne ceMbm

@ S 6exeHen/6exeHka

@ npviexanu 3a nyuLLei XU3HBIO

3Hanu nu Bbl YELLCKUI A3bIK A0 nNpuesaa B Yeluckyo pecny6nmky?

88 oTBeTOB

® [a
@ Her

© [a, HemHoro



Kakumu s3bikamu Bbl Bnageete?
88 oTBETOB

AHrInnckuii

Yewickun

YKkpauHckui 26 (29,5 %)

Hemeukui 10 (11,4 %)

20 40 60 80

Kakoi A3bIK Bbl Yalle Bcero ucnosb3syete npu coBepLleHn NOKynokK B mMarasuHe?
88 oTBeTOB

AHrnuickuin 11 (12,5 %)

Yewuckuii 83 (94,3 %)

Pycckuin 9 (10,2 %)

YKpauHckui 3 (3,4 %)

Hemeukuit 0 (0 %)

20 40 60 80 100

Kakoi A3bIK Bbl Yalle BCcero ucnosbayete npu noceweHnun Bpaqa?
87 oTBeTOB

AHInnckuii

17 (19,5 %)

Yewuckuii

Pycckuin

YkpauHckui

Hemeukuit

80

80 (90,9 %)

80 (90,9 %)

76 (87,4 %)



Kako# A13bIK Bbl Yallle BCEro ncnosb3yeTe Npu noceleHnmn y‘-lpe)Kp,eHMVI?
88 oTBeTOB

AHrnuickuin 13 (14,8 %)
Yewuckuii 85 (96,6 %)
Pycckuin
YKpauHckui 1(1,1 %)
Hemeukuit 0 (0 %)
0 20 40 60 80 100

Hackonbko Bbl 4yyBCTBYETE cebs MWHTerpupoBaHHbIM B YellCKoe 06LI.|,eCTBO?
88 oTBeTOB

@ OueHb MHTErpUPOBaHHLIM

@ [locTaTo4HO MHTErpupoBaHHbLIM

@ Marno uHTerpupoBaHHbLIM

@ S He uyBCTBYI0 Ce651 MHTErPUPOBAHHBLIM

Odpovédi respondentd, ktefi odpovidali na otazky v ukrajinstiné.

CkinbKkun BaM pokiB?
69 oTBETOB

@ MeHwe 18
® 18-25
© 26-40
® 41-55

A @ crapue 55

60,9%

18,8%




Balua ctatb:
69 oTBETOB

® XiHka
@ Yonosik
@ Bsaxalo 3a Kpallie He FoBOPUTY

3BigKu BU pofom?
69 oTBeTOB

@ KasaxcraH
@ Ykpaina
@ VY3bekcTaH

AK JOBro BM Xusete B Yexii?
69 oTBeTOB

@ 0-2 poxu

@ 3-5 pokis

© 6-8 pokis

@ 8-10 pokis

@ bGinbuwe 10 pokis
@ 5wicsuis




MeToto npwisay fo Yecbkoi pecny6niku 6yno:
69 oTBETOB

@ HaguaHHs

@ Mpaus

@ Bos3'egHaHHs CiM'T

@ A 6ixeHeub/6ixeHka

@ Mpaus ane notim GikeHka
@ BixeHelpb i HaBYaHHS

Yu 3Hanu BM YecbKy MOBY A0 Npui3ay B Yecbky pecny6niky?

69 oTBeTOB
@ Tak
OH
30,4% @ Tak, Tpoxu

AkMMn moBamMu BU BonogieTe?
69 oTBETOB

AHrninceka 56 (81,2 %)

51 (73,9 %)

Yecbka

Pocilicbka

Himeubka 7 (10,1 %)

0 20 40 60

68 (98,6 %)

80



Ky MOBY BM HallyacTilLle BUKOPUCTOBYETE MNif Yac 34iMCHEHHS MOKYMNOK Yy MarasuHi?
69 oTBETOB

AHrnivicbka

Yecbka 64 (92,8 %)
Pocilicbka 7 (10,1 %)
YkpaiHcbka 10 (14,5 %)
Himeubka

Ky MOBY BM HalyacTille BUKOPUCTOBYETE Mif Yac BifBiayBaHHA nikaps?
69 oTBETOB

AHrniicbka 10 (14,5 %)

Yecbka 60 (87 %)
Pocilicbka 13 (18,8 %)
YkpaiHcbka 11 (15,9 %)
Himeupbka 0 (0 %)

Ky MOBY BM HalyacTille BUKOPUCTOBYETE Mif Yac BifBiAyBaHHA YCTaHOB?
69 oTBETOB

AHrnivicbka
Yecbka 63 (91,3 %)

Pocilicbka

YkpaiHcbka 11 (15,9 %)

Himeupbka 0 (0 %)



Hackinbku Bu BiguyBaeTe ce6e iHTerpoBaHUM y YECbKOMY CYCMiNIbCTBI?

69 oTBeTOB

Odpovédi respondentd, ktefi odpovidali na otazky v ¢estiné.

@ [Oyxe iHTErpoBaH1m

@ [JocuTb iHTerpoBaHUm

@ Mario iHTerposaHum

@ He siauysalo cebe iHTErpoBaHNM

Kolik je vam let?
15 oTBeTOB

@ Méné nez 18 let
® 18-25

© 26-40

® 41-55

@ Vice nez 55

Vase pohlavi:
15 oTBeTOB

® Zena
® Muz
@ Nechci odpovidat na tuto otazku




Z jaké jste zemé?
14 oTBETOB

@ Kazachstan
@ Ukrajina
@ Uzbekistan

Jak dlouho bydlite v Ceské republice?

15 oTBeTOB

@ 0-2 roky

@® 3-51let

© 6-7 let

@ 8-10 et

@ Vice nez 10 let

Cilem pfijezdu do Ceské republiky bylo:

15 oTBeTOB

@ Studium

@ Prace

@ Slougeni rodiny
@ Jsem uprchlik




Uméli jste pied pfijezdem do Ceské republiky cesky?
15 oTBeTOB

® Ano
® Ne
@ Ano, trochu

]

Jaké jazyky umite?
15 oTBETOB

Anglitina

13 (86,7 %)

Rustina 13 (86,7 %)

Ukrajindtina

8 (53,3 %)

Némcina

Jaky jazyk pouzivate nejcastéji pfi nakupu v obchodé?
15 oTBeTOB

Angli¢tina 1(6,7 %)

Cestina 15 (100 %)

Rustina 1(6,7 %)

Ukrajinétina 1(6,7 %)

N&éméina |—0 (0 %)



Jaky jazyk pouzivate nejcastéji pfi navstévé lékare?
15 oTBeTOB

Angli¢tina
Cestina 14 (93,3 %)
Rustina 4 (26,7 %)
Ukrajinstina 0 (0 %)
Némgina |0 (0 %)
0 5 10 15

Jaky jazyk pouzivate nejCastéji pfi navstévé Grada?
15 oTBeTOB

Angli¢tina |0 (0 %)
Rustina |0 (0 %)

Ukrajinstina |—0 (0 %)

Némcina l1 (6,7 %)

0 5 10 15

Jak se citite integrovany do ¢eské spole¢nosti?
15 oTBeTOB

@ Velmi hodné integrované
@ Hodné integrované
@ Malo integrované

@ Necitim se integrovany
@ Ne rozumim otazek




